

Собянин открыл один из лучших в мире центров тестирования и реабилитации спортсменов

09.07.2015



Сегодня, 9 июля 2015 года, в столице открылся первый центр спортивных инновационных технологий и подготовки сборных команд. Торжественную церемонию открытия одного из самых современных спортивных центров в мире провел мэр Москвы Сергей Собянин.

Во время торжественного мероприятия мэр Москвы Сергей Собянин рассказал, что за прошлые года в Москве появились три крупнейших объекта, построенных по мировым стандартам - это футбольный стадион «Спартак», «Арена легенд» и реконструкция Гребного канала. Кроме того, работа в данном направлении будет продолжаться и дальше.

«Сегодня мы официально открываем инновационный технологический центр по подготовке спортсменов, который, я надеюсь, поможет вам для того, чтобы вы достигали новых результатов, славили Москву, страну, гордясь своими результатами», - отметил мэр Москвы Сергей Собянин.

Далее мэр города осмотрел кабинет мануальной терапии в современном центре, заглянул в зал скоростно-силовых тренировок, не оставил без внимания климатическую кабину для спортсменов, а также осмотрел бассейн и криокабину.

Сергей Собянин отметил, что столичные спортсмены составляют основную часть сборной России для Олимпийских и Паралимпийских игр. В течение последних лет спортсмены из Москвы достигают высоких результатов. Благодаря их спортивным достижениям на Олимпийских играх в Сочи наша страна получила около 40% медалей, большинство из которых золотые.

По словам главы Москвы, на сегодняшний день в городе созданы самые лучшие условия для развития и подготовки московских спортсменов, а также для их реабилитации. Так, для высокого уровня подготовки любому спортсмену необходимы не только спортивные навыки и тренировки, но и инновационные технологии, медицинские технологии, технологии по подготовке и реабилитации спортсменов.

Отметим, что новый спортивный центр является одним из самых современных спортивных центров в мире, здесь спортсмены могут получить все самое необходимое для достижения высочайших результатов на различных международных соревнованиях.

Мэр Сергей Собянин выразил надежду, что современный спортивный центр Москвы поможет спортсменам в подготовке к различным соревнованиям, также поспособствует улучшению их достижений, что приведет к укреплению высоких позиций на мировой арене.

Кроме того, мэр Москвы в ходе открытия центра наградил московских спортсменов - победителей Европейских игр, которые впервые в этом году проводились в Баку.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1996059.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)